Интернет-викторина  «Знатоки природы»
1-4 классы
1. Как известно, горный баран обладает самыми тяжелыми рогами. Их вес равен 35 кг и составляет 1/5 от общей массы тела. Чему равна масса тела горного барана.
2. Длина арктической цианеи 37 метров, а японской на 12 метров меньше.  Найди длину японской цианеи
3.  Какие грибы могут расти долго, так как не бывают червивыми?
4. Какое дерево с возрастом меняет цвет коры? 
5.  Каждый волосок этого растения – как игла шприца. Внутри волосков – едкая жидкость. Дотронулся – получай укол. О каком растении идет речь? 
6. Отгадай ребус и запиши ответ
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7. Выбери правильный ответ и обведи кружком соответствующую букву.

1.У моржа острые могучие клыки, но он совсем безобидный. Для чего ему нужны клыки?

А) для защиты от врагов;

Б) для добывания корма;

В) для борьбы с соперниками.

2. Что такое почва?

А) земля, на которой стоят дома;

Б) то, что у гас под ногами;

В) среда обитания растений и животных

3.Почему  дождевые черви после сильного дождя выползают на поверхность почвы?

А) им не хватает тепла

Б) становится меньше пищи

В) они не могут дышать, так как в почве недостаточно воздуха

4. Поджигая сухую траву на лугах мы…

А) даем расти молодым побегам
Б) повышаем плодородие почвы за счет золы

В) наносим непоправимый вред всему сообществу

5. Определите признаки живого

А) движется, питается, размножается, растет, дышит

Б) питается, размножается, растет, умирает, дышит

В) размножается, дышит, растет, питается, летает

Г) дышит, видит, растет, умирает, размножается
8. Определи среду обитания организма по перечисленным признакам и запишите правильный ответ.
1. Короткое тело, очень длинные пальцы передних конечностей, между ними тонкая летательная перепонка, маленькие глаза, большие уши.
2. Плоское обтекаемое тело, шеи нет, тело покрыто слизью, плоский хвост, конечности ў плавники.
3. Кожа без волос, шеи нет, толстый слой подкожного жира, передние конечности ласты, задних нет совсем. Широкий двулопастной хвост похож на рыбий, но лопасти его располагаются горизонтально.

4. Округлое тело, шеи нет, ушных раковин нет, передние конечности лопатообразные, шерсть короткая, легко заглаживается вперед и назад, глаза малы, часто скрыты под кожей.

9.Реши экологическую задачу

1. Многие растения раскрывают и закрывают свои венчики по определенному расписанию. К 8-9 часам утра расправляют лепестки желто-коричневые бархатцы и оранжевые ноготки. А белые цветки душистого табака в это время еще закрыты, а открываются только ночью (и запаха нет). Чем объяснить такую разницу?
2.Еж и крот относятся к одному отряду насекомоядных. Но еж впадает в зимнюю спячку, а крот - нет. Чем объясняются различия в жизнедеятельности животных?
10. Сделай календарь экологических дат.
